ПРАКТИЧНА РОБОТА №___

Тема: Електронні таблиці Excel. Робота з надбудовою Пошук рішення. 
Мета: Ознайомитись з електронними таблицями Excel. Навчитись здійснювати обчислення використовуючи Пошук рішення.
Оснащення: ПК, інструкційні картки.

ХІД РОБОТИ

1. Ознайомитись з темою та метою практичної роботи.

2. Прочитати теоретичний матеріал з конспекту.

3. Виконати за персональним комп’ютером завдання картки, який видасть викладач.

4. Написати творчий звіт по виконаній роботі та зробити письмові висновки.

5. Підготуватися теоретично по вказаних нижче питаннях і захистити свою роботу на оцінку.

Задача. Для виготовлення виробів х, у, z використовують три види сировини: І, ІІ, ІІІ. У таблиці подано: норми витрат сировини на один виріб кожного виду, ціна одного виробу, кількість сировини кожного виду. Скільки виробів кожного виду потрібно витого вити, щоб прибуток був максимальний? (n – номер комп’ютера).

	Види сировини
	Норми витрат сировини на один виріб
	Загальна кількість сировини

	
	Х
	У
	Z
	

	І
	18
	15
	12
	360 - n

	ІІ
	6
	4
	8
	192

	ІІІ
	5
	3
	3
	180 +  n

	Ціна
	9
	10
	16
	


Математична модель задачі: Позначимо шукані значення кількості виробів через х, у, z. Формула прибутку: =9х+10у+16z з обмеженнями:

18х + 15у + 12z < = 360 – n
6x + 4y + 8z < = 192

5x + 3y + 3z < = 180 + n
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х, у, z > = 0;     х, у, z – цілі числа.

РОЗВ’ЯЗАННЯ:

 1. Клітинкам А1, В1, С1 присвоїти імена Х, У, Z.

2. В комірку D1 ввести формулу = 9x + 10y + 16z.

3. Запустити програму Пошук рішення через меню Сервіс.

4. Задати адресу цільової комірки D1 і встановити дію досягнення максимуму функції.

5. Задати діапазон комірок, де має міститися розв’язок.

6. За допомогою кнопки Додати додати обмеження:

x < = (360 – n – 15у  –  12z)  / 18
y < = (192  – 6x   – 8z) / 4 
z < = (180 + n  – 5x  – 3y) / 3

x > = 0,    y > = 0,   z > = 0
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х – ціле, у – ціле, z – ціле.

7. Натиснути кнопку Параметри і зазначити, що модель лінійна.

8. Отримати розв’язок, натиснувши на кнопку Виконати.

Контрольні запитання:

Дайте відповіді на вказані питання:

1.  Для чого використовується надбудова Пошук рішення?

2. Як побудувати математичну модель задачі?

3. Як запустити надбудову Пошук рішення?

4. Яким чином відбувається введення Обмежень?

5. Як змінити введені обмеження?
